

# Băsescu l-a felicitat pe Obama

**Președintele Traian Băsescu i-a transmis un mesaj de felicitare președintelui Statelor Unite ale Americii, Barack Obama, pentru realegerea sa în funcție, în care și-a exprimat speranța că va avea ocazia să-l reîntâlnească în viitorul apropiat**

“Am deosebită plăcere să vă scriu pentru a vă felicita cu prilejul victoriei în alegerile prezidențiale din data de 6 noiembrie. Atât campania dumneavoastră de succes în vederea realegerii, cât și determinarea de a vă îndrepta spre o nouă viziune a Americii, în care prosperitatea este împărtășită tuturor, au atras atenția românilor și a națiunilor din întreaga lume. Realegerea dumneavoastră survine într-un moment foarte prielnic pentru parteneriatul strategic româno-american. Relația progresivă, construită pas cu pas, a reprezentat

întotdeauna forța dinamică a parteneriatului nostru bilateral”, se arată în mesajul președintelui Băsescu.

El subliniază că Declarația Comună privind Parteneriatul Strategic pentru Secolul XXI, semnată în septembrie anul trecut, este dovada “încrederii și a prieteniei” dintre cele două țări, care trasează, în egală măsură, liniile viitoare ale cooperării.

“În același timp, Declarația Comună oferă fundamentul necesar pentru a putea atinge scopurile pe care ni le-am propus în viitor. Mai mult, Tratatul dintre România și Statele Unite privind implementarea Sistemului de apărare împotriva rachetelor balistice în țara noastră reprezintă o evoluție semnificativă la nivel bilateral, care are potențialul de a asigura securitatea zonei euroatlantice în ansamblu. Îmi exprim convingerea că vom continua și vom consolida dialogul nostru apropiat și vom

lucra împreună pentru a consolida parteneriatul strategic și legăturile de prietenie dintre țările noastre. Doresc să vă asigur că parteneriatul transatlantic are o importanță fundamentală pentru România, în calitatea sa de membru al NATO și al UE”, se mai arată în mesajul transmis președintelui american reales.

Băsescu i-a urat succes lui Obama, exprimându-și speranța unei întreveneri, în viitorul apropiat.

“Îmi exprim speranța că voi avea ocazia să vă reîntâlnesc în viitorul apropiat. Anticipând acest moment, reiterez felicitările mele sincere pentru victoria obținută în alegeri și vă urez succes în îndeplinirea mandatului care v-a fost încredințat de poporul american. Vă rog să primiți, domnule președinte, asigurarea înaltei mele considerații și a respectului meu”, îi mai scrie Băsescu președintelui american.

# ADR Teleorman și-a lansat candidații la parlamentare în sala mare a Casei de Cultură

• Mihail Neamțu a fost prezent, ieri, la Alexandria

(Urmare din pagina 1)

Liderii ADR Teleorman spun că este extrem de important ca în condițiile actuale să vină cu un alt fel de mesaj către teleormăneni, un mesaj legat de modestie și simplitate, nu unul de grandoare și opulență. Mai mult, întreaga campanie a ADR va fi construită astfel și, se pare că ideea unei campanii “din ușă în ușă” va fi varianta cea mai ieftină și cea mai demnă, în contextul în care, fiind în Opoziție, nimeni nu dorește să facă cheltuieli inutile, când se poate adopta o variantă occidentală de popularizare a candidaților.

Astfel, în cursul zilei de ieri, începând cu orele 16.00, în sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor din Alexandria, a avut loc evenimentul ce precede debutul campaniei electorale din 9 noiembrie, eveniment la care au participat cele mai importante nume ale ADR din

Teleorman, dar și președintele Noii Republici, Mihail Neamțu, care a vrut să fie alături de teleormăneni la eveniment, anunțând acest lucru și pe contul său de Facebook.

Așa cum știm, ADR Teleorman și-a făcut publici candidații încă din momentul depunerii candidaturilor la Biroul Electoral Județean, fiecare dintre candidați declarând și, cu prilejul lansării oficiale, că nu se tem de contracandidați și că mesajul lor va fi mai apreciat de populație decât mesajul adversarilor politici, care vor dori să impresioneze și să speculeze atracția teleormănenilor pentru manifestări publice. Cu privire la viitor, liderii ADR Teleorman au declarat că se așteaptă la rezultate destul de bune și că efortul pe care ei îl vor face va demonstra că pentru a ajunge la inima oamenilor nu este nevoie de bani și influență, ci doar de tenacitate și determinare.

## Băsescu - față în față cu Ponta

(Urmare din pagina 1)

Totodată, discuțiile au vizat reluarea plăților în cadrul Programelor Operaționale aflate în proces de suspendare: măsurile avute în vedere de Guvern pentru remedierea defici-

ențelor constatate de Comisia Europeană în sistemele de management și control ale Programului Operațional Regional - Regio, Programului Operațional Sectorial Transport și Programului Operațional Sectorial

Creșterea Competitivității Economice, precum și în ceea ce privește Programul Operațional Dezvoltarea Resurselor Umane și Programul Operațional Asistență Tehnică. Și poziția Guvernului

la negocierile privind viitorul Cadru Financiar Multianual al Uniunii Europene (2014-2020) și corelarea acestuia cu strategia fiscal-bugetară deja aprobată s-au aflat printre subiectele anunțate de Președinție.

Școala “Mihai Viteazul” a găzduit simpozionul:

# “Problemele actuale ale istoriei”

• Profesorii universitari Bogdan Murgescu și Bogdan Teodorescu au avut o întâlnire cu profesorii de istorie din Teleorman

Școala “Mihai Viteazul” din Alexandria a fost locul de desfășurare a unei întâlniri de lucru extrem de captivante, care s-a construit în jurul problemelor actuale pe care le întâmpină profesorii de istorie din Teleorman în ultimii ani. Dezbateră i-a avut ca protagoniști pe profesorul universitar doctor Bogdan Murgescu, Președinte al Societății de Științe Istorice din România și pe profesorul doctor Bogdan Teodorescu, ambii fiind specialiști în problemele pe care le înfruntă această disciplină importantă în sistemul educațional autohton.

Evenimentul a fost organizat de Societatea de Științe Istorice din România, Inspectoratul Școlar Județean Teleorman și Școala “Mihai Viteazul” din Alexandria, tot în cadrul acestei reuniuni avându-se în vedere și numirea unor reprezentanți ai profesorilor de istorie din județ în cadrul filialei județene a S.S.I.R. La întâlnire au participat câteva zeci de profesori de istorie teleormăneni, care și-au declarat deschis dorința de a discuta problemele pe care le au atât în legătură cu modul de funcționare a sistemului, cât și în mod particular, la clasă, referitor la interesul general al elevilor pe care îi au în grijă.

Profesorul universitar doctor, Bogdan Murgescu a fost și cel care a deschis dialogul, vorbind despre necesitatea promovării istoriei pe toate palierele societății, lecțiile trecutului fiind esențiale pentru un viitor bun: “Cred că e extrem de necesar să facem un efort colectiv de a recoagula istoria în Ro-



mânia și eu am pledat întotdeauna pentru aducerea laolaltă a celor care sunt activi în domeniul studiului și promovării istoriei. Din punctul de vedere al nostru, ca profesori universitari, există un interes egoist, dar foarte mare, de a avea profesori de istorie cât mai buni în ciclurile gimnaziale și liceale, pentru a avea pe băncile facultăților studenți cât mai mulți și mai buni. Pentru că în ceea ce privește istoria, cei care urmează o astfel de carieră o fac strict pentru iubirea de meserie. Istoria nu este, pentru niciunul dintre noi o meserie aleasă pentru a ne îmbogăți, ci pentru că dorim să avem acea mulțumire interioară că am lăsat ceva important în

urma noastră. Avem, în continuare, de contracarat tendințe care au dus la deprecierea rolului istoriei. Trebuie să continuăm să reafirmăm faptul că istoria este importantă, pentru că informațiile despre trecut sunt esențiale pentru modelarea minții oamenilor. Societatea noastră de astăzi suferă de o dezarticulare a corpului didactic, de o rea conducere de ansamblu”.

Profesorul doctor Bogdan Teodorescu și-a început expunerea, menționând că primii 34 de ani din viață și i-a petrecut în județul Teleorman, lucru care îl face să se simtă deosebit de bine în cadrul menționat anterior. El a continuat prin a discuta despre problemele istoriei și ale celor care

slujesc această disciplină în cadrul școlilor din județ: “Istoria a primit în ultimii ani lovituri grele. Lovituri care s-au întors în societate, pe principiul bumerangului. Proasta guvernare pe care o trăim acum este consecința unei slabe cunoașteri a istoriei. După 1989, educația a devenit subiectul unor repetate dezbateri. Dar pentru istorie s-a făcut foarte puțin. E important ca și cadrele didactice să-și dorească să iasă din obscuritate și să se implice la nivel civic, în comunitate”.

Tot despre ieșirea din obscuritate a cadrelor didactice a discutat și inspectorul de specialitate, Luminița Pințur. “Sunt mulți profesori de istorie care pur și simplu nu vor să fie vizibili. Personal, îmi doresc să fiți mai vizibili în comunitate. Comunitatea trebuie să știe ce face profesorul de istorie. Nu știu câți dintre dumneavoastră știți ce fac colegii din domeniul, din bransă, ce lucrări scriu. Trebuie să încercăm să ne facem mai vizibili. Asta este invitația mea”.

În partea a doua a discuției, profesorii de istorie din județ au avut prilejul de a împărtăși cu invitații problemele lor, unii dintre aceștia vorbind despre numărul tot mai mic de ore alocate săptămânal istoriei în școli, alții despre lipsurile manualelor școlare și alții despre faptul că nu se mai predă istoria religiilor în școli, astfel încât tinerii să știe că există și alte religii și să aibă posibilitatea de a alege, evitând astfel prozelitismul.

Carmen Dumitrescu